

“栖霞苹果红齐鲁”活动持续火爆 买苹果献爱心还能送健康

本报10月10日讯(记者 庄文石)“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出以来,得到了众多市民的喜爱,纷纷通过各种方式订购苹果。爱心苹果营养价值丰富,绿色健康,您不妨订购几箱爱心苹果,给您的亲友送上一份心意。
“一日一苹果,医生远离我。”说到苹果,它是一种常见

水果,对于人体健康来说,可谓是一个健康小卫士。苹果含有丰富的氨基酸、蛋白质和各种维生素、矿物质和胡萝卜素等,对于人体健康有很多益处。

齐鲁晚报与栖霞市人民政府推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,推出的爱心苹果来自果都栖霞,从果园直接

采摘包装,减少了很多环节,让您在家门口就可以尝到正宗的栖霞苹果,您可以放心订购。

眼下栖霞果园里很是热闹,红富士苹果已经摘袋,还需要一段时间的充足光照,苹果的色泽和甜度就会变得更加诱人。

市民每订购一箱苹果,本

报将拿出一元钱,用作爱心基金,支持公益事业。希望借助这个活动,期待能帮助到更多的人。您如果想要尝鲜的同时送上爱心,赶紧订购吧!市民或团体可到位于福寿街和北海路交叉口西北角的金诺大厦10楼齐鲁晚报今日潍坊编辑部订购,联系电话13792624905,联系人庄先生。

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

偷了警用摩托,还骑出来“巡逻”

胆大的小偷遇到真警察被当场抓获



王某指认被盗车辆。

本报10月10日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江)临沂市沂南县一小偷,偷了一辆警用摩托车,还骑着偷来的警用摩托车耀武扬威地“巡逻”起来。8日,诸城市公安局走访民警发现后佯装报警拦下该男子并将其抓获。

8日上午,诸城市公安局密州路派出所教导员张华带领协勤人员周帅、邱聪聪在辖区内开展入户走访。上午11点50分,张华教导员看见一名中年男子驾驶一辆警用摩托车在诸城市密州街道北十里社区的道路上慢悠悠地走着,该男子未着警服并且未戴头盔,教导员张华立刻警觉起来,她安排协勤人员周帅和邱聪聪佯装报

警拦下该男子。

周帅和邱聪聪来到路边向骑摩托车的男子招手并大喊:“警察同志,我们要报警!”骑摩托车男子见有人找他报警,就停下摩托车询问周帅和邱聪聪因何事报警。张华教导员走过来询问该男子是哪个警种单位的,该男子支支吾吾说不出来,还企图骑摩托车逃跑。邱聪聪眼疾手快地拔下了警用摩托车上的车钥匙,骑摩托车男子丢下摩托车拔腿就跑,张华、周帅、邱聪聪追出去大约60米后,追上该男子并将其控制。经现场突审,该男子王某供认在诸城市城北学校门口处,盗窃一辆白色钱江警用摩托车的

实。

犯罪嫌疑人王某是沂南县依汶镇人,今年36岁,2004年因抢劫盗窃罪被判有期徒刑7年,2011年出狱后来到诸城市某企业打工。10月8日上午11点30分,王某走到诸城市城北学校门口处,发现该门口停放着一辆警用摩托车,车钥匙还插在摩托车上。王某看了看附近没有人注意,骑着警用摩托车就走。王某骑着警用摩托车感觉很威风,就学着警察的样子骑着警用摩托车巡逻起来,没想到遇到真警察将其当场抓获。

目前,王某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

女友不让上网 怒偷网吧显示器

本报10月10日讯(记者 赵磊 通讯员 侯东华)青州市公安局青州路派出所根据线索将涉嫌盗窃网吧电脑显示器的李某抓获,在将其抓获时李某与其女朋友正围绕着被盗的显示器吵架,并没有一点偷东西后的慌张。10日,记者获悉,李某是因为女朋友不让他到网吧上网,一气之下偷了网吧的显示器。

5日早上,辖区开心网吧报警称电脑显示器被偷了一台,民警经过调取监控发现,嫌疑人是凌晨2点左右进入网吧,趁网管打盹之际将角落的一台电脑显示器拔线电源带出,但由于夜间监控不清楚,难以确定嫌疑人的身

份。当小张一筹莫展的时候,白天上班的网管提出了一条线索——这名男子似乎前一天下午到网吧上过网。小张立即调取前一天下午的录像。4点半左右的时候该男子到网吧上网,大约10分钟左右一名女子进入网吧跟该男子吵了几句,该男子便气呼呼地离开了。根据该男子上网登记信息,姓李,就本辖区居住。

民警根据该男子户籍信息来到其居住地,被盗窃的显示器就放在桌子上,李某与一名女子正围着显示器激烈的争吵。

现李某已被依法治安拘留。

一小时查出仨问题临时号牌

本报10月10日讯(记者 张焜)一个小时的时间里,交警在北海路上查处了三辆临时号牌出现问题的车辆。一位车主解释称,这都是“过节过的”,连牌照都忘了换了。

9日上午,奎文交警大队二中队民警驾车在北海路沿途巡逻,在健康街路口附近时,发现前方有一辆白色轿车没有悬挂号牌,随即驱车跟进。

车主一见民警就急忙拿出放在车上的一副正式号牌说,过了个“十一”假期,他当天才刚刚从车管所领出了新的号牌,由于考虑到临时号牌到10日才到期,也没急着挂上。

大约20分钟后,民警在北海路上又发现了一辆无牌越野车,越野车前车窗一角正放着该车的临时号牌。驾驶员

告诉民警,这辆车是他10月1日刚刚购买的,当时办理了临时号牌,但由于车子后车窗的构造问题,临时号牌无法卡在车窗上,放上去后不知什么时候就掉了。为此,驾驶员还专门打开后掀盖演示了一番,民警随即要求驾驶员再次安放好临时号牌。

10点半左右,当警车行驶到北海路胜利东街路口时,一辆后车窗贴着临时号牌的红色轿车引起了民警的注意,号牌的有效期至10月4日。当民警上前询问时,车主连忙拿出了另外一张临时号牌,说自己早就办理了新的临时号牌。车主连连表示自己知道了错误,都是因为“过节过的”,把换临时号牌的事情给忘了。

潍柴发布长三角板块战略

将打造发动机、商用车和特种车基地

本报10月10日讯(记者 刘炳文)10日,在扬州北山新落成的潍柴(扬州)亚星汽车产业园里,山东重工·潍柴动力对外发布长三角战略:作为旗下重要的战略板块,潍柴将利用自身的技术规模优势,将长三角板块打造成轻型发动机基地、商用车基地和特种车基地。

投资10亿元建成的这座亚星汽车产业园,座落在扬州北隅,占地1000亩,总建筑面积30万平方米,里面装备的是全球先进的生产线。

“在集团总体战略布局

中,以扬州、上海和杭州为代表的长三角板块,一直是集团整体业务的重要组成部分,是集团整车整机业务转型升级的主要承载者。在长三角地区,我们将以扬州为中心,依托亚星客车、亚星商用车、盛达特种车三个公司,打造国内一流的客车、轻型商用车、特种车研发制造基地;依托扬柴动力,打造拥有核心技术的全领域轻型发动机研发制造基地。以上海为中心,发挥其区位优势,打造成潍柴的运营管控、动力与整车匹配研发以及CAE运算中心。我们在长三角地区的目标是:确

保到2018年底,扬州地区各企业销售收入突破100亿,真正成为百亿级的整车、整机、小功率发动机研发制造基地,为集团整体战略目标实现做出更大的贡献。”谭旭光在会上表示。

按照这一战略规划,到2018年末,依托潍柴雄厚的研发实力,这一板块将实现年产40万台轻型发动机目标;亚星客车销量将达到1.5万辆,重回行业领先地位;特种车业务也将依托动力总成的优势,从环卫车向矿用等多元市场拓展,销量达到5000辆,跻身细分市场前列。

时代汽车第300万辆汽车下线

福田诸城奥铃汽车厂以客户为中心转型见成效

本报10月10日讯(记者 秦国玲 通讯员 杨树林)10日上午,在全球最大的轻卡制造基地福田汽车诸城奥铃汽车厂,一辆红色时代康瑞H3轻卡从总装生产线缓缓驶出,标志着时代汽车第300万辆汽车正式下线。

时代汽车是诸城奥铃汽车厂的主销产品,从0到300万辆,时代汽车仅用了17年的时间。今年上半年,面对下滑的目标市场以及严峻的市场竞争形势,时代汽车实现销量13.4万辆,同比增长1.3%,继续保持稳定的增长态势,这是福田汽车诸城奥铃汽车厂不断以客户为中心,推进产品、服务的转型升级所取得的显著成效。

福田汽车诸城奥铃汽车厂自成立以来,以客户需求为中心调整产品结构,促进了时代

汽车产品的转型升级。去年以来,开发了驭菱两用燃料车、驭菱寒区型、驭菱山区型、领航重载型等105款新产品。工厂全新研发的时代宝瑞、康瑞系列产品较传统轻卡,外观造型更为新颖时尚,动力配置资源丰富,并增加了福田康明斯、五十铃两个高端动力,整车性能更为安全稳定,满足了高端用户的需求。

此次活动以9月份终端市场以及严峻的市场竞争形势,时代汽车实现销量13.4万辆,同比增长1.3%,继续保持稳定的增长态势,这是福田汽车诸城奥铃汽车厂不断以客户为中心,推进产品、服务的转型升级所取得的显著成效。福田汽车诸城奥铃汽车厂自成立以来,以客户需求为中心调整产品结构,促进了时代